



## Jogi nyilatkozat

A [www.dianavendeglo.hu](http://www.dianavendeglo.hu) weboldal (a továbbiakban: weboldal/honlap) üzemeltetője, illetve a fenti domain név tulajdonosa az R-Gast Kft. (a továbbiakban: szolgáltató).

Kérjük, az alábbi feltételeket alaposan olvassa végig, mielőtt a honlapot használni kezdi. A weboldal használatának megkezdésével valamennyi felhasználó ráutaló magatartással elfogadja az alábbiakban meghatározott felhasználási feltételeket.

### 1. Szerzői jogok

A weboldal tartalmának – az ott megjelenő szövegek, képek, hangok, videók, adatok, egyéb információk, továbbá azok megjelenítésének, elrendezésének - szerzői joga – eltérő szerző feltüntetésére esetén kívül - a szolgáltatót illeti meg. A weboldal teljes tartalma a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény rendelkezései szerint a szolgáltató szellemi tulajdona.

A weboldal tartalma egy részének vagy egészének bármilyen nemű felhasználása, így különösen reprodukálása, átruházása, terjesztése, átdolgozása, vagy tárolása – eltérő megállapodás hiányában – a szolgáltató előzetes írásbeli engedélye nélkül tilos. E tilalom alól kivétel a saját, személyes célból történő felhasználás azzal, hogy a forrást ([www.dianavendeglo.hu](http://www.dianavendeglo.hu)) minden esetben pontosan fel kell tüntetni.

A felhasználás a szabad felhasználásra vonatkozó rendelkezések alapján is csak annyiban megengedett, illetve díjtalan, amennyiben nem sérelmes a mű rendes felhasználására és indokolatlanul nem károsítja a szerző jogos érdekeit, továbbá amennyiben megfelel a tisztesség követelményeinek és nem irányul a szabad felhasználás rendeltetésével össze nem férő célra. A weboldal tartalmának üzleti célú felhasználása a szolgáltató előzetes írásbeli engedélye nélkül nem megengedett.

A weboldal tartalmának a fenti rendelkezésektől eltérő módon történő felhasználása, illetve a szabad felhasználás mértékének túllépése jogosulatlan felhasználást eredményez, mely a szolgáltató számára jogszabály által biztosított jogorvoslati lehetőségeket alkalmazását teszi lehetővé.

A [weboldalra](#) mutató linket bárki elhelyezhet saját honlapján.

A weboldalon közzétett, harmadik személyek szellemi alkotásait felhasználni kizárólag a szerzői jogról szóló törvény rendelkezései szerint lehetséges. Minden, e korlátokat átlépő felhasználáshoz az adott szerző hozzájárulása szükséges.



